



அர்ஹந்த் பவுண்டேஷன்ஸ் & இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் பிரைவட் லிமிடெட்

CIN: L70101TN1992PLC022299

பதிவு அலுவலகம்: மாநகர், காரைக்கலை, 3-வது தெரு, சென்ட்ரல் சாலை அருகில், தோண்டிமேட்டம், சென்னை-600 018. தொலைபேசி: 044-42244444



பங்குதாரர்களுக்கு அறிவிப்பு

கம்பெனியின் 25-வது வருடாந்திர பொதுப் பேரவைக்கூட்டம் 28.09.2018 வெள்ளிக்கிழமை காலை 9:00 மணிவரையில் அறிவிக்கப்பட்டபடி மாற்றி, மாநகர், காரைக்கலை, 3-வது தெரு, சென்ட்ரல் சாலை, (ரீதியல் கட்டிட சாலை), கந்தசாலை, சென்னை-600 096 என்ற இடங்களில் நடைபெறும் என்பது இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

31.03.2018 அன்றுடன் முடிவடைந்த ஆண்டுக்கான தணிக்கை செயல்பட்ட நிதிநிலை அறிக்கை மற்றும் தொகுக்கப்பட்ட நிதிநிலை அறிக்கை, தணிக்கையாளரின் அறிக்கை, இயக்குனர்களின் அறிக்கை, ரொக்கப்பிடித்தல்கள் அறிக்கை ஆகியவை இணைக்கப்பட்ட பரிசீலிக்கப்பட்ட உண்மை சான்று மற்றும் சிறப்பு அலுவலகம் குறிப்பிடப்பட்ட அறிவிப்பை பங்குதாரர்களின் பதிவுசெய்யப்பட்ட இடங்களில் பதிவு செய்யும் மூலமாகவும், தங்களுடைய மூலம் முடிவாகிய பதிவுசெய்யும் பங்குதாரர்களுக்கு மின்னணுவியல் அஞ்சல் மூலமாகவும் அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

கூட்டம் தொடர்பான அறிவிப்பும், மேற்படி ஆவணங்களும் கம்பெனியின் இணையத்தளம் (www.arhanthfoundations.com), மேலும் மேற்படி ஆவணங்களின் தகவலை கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்திலும் பராமங்கலம் காவலகப்பட்டுள்ளது என்பதும், கூட்டம் நடைபெறும் தேதி வரை அனைத்து வேலை நடைகளும் அலுவலக மேற்படி மேற்படி அலுவலக பராமங்கலம் அலுவலகம் மூலம் நடைபெறும் பங்குதாரர்களுக்கு இதன் மூலம் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

கூட்டத்தில் கலந்துகொண்டு வாக்களிக்கும் உரிமை பெற்ற ஒரு பங்குதாரர் தேர்வில் அங்குபதிவாக கூட்டத்தில் கலந்துகொண்டு அவருடைய வாக்களிப்பதற்காக பதிவு செய்துள்ள நியமனம் செய்யும் அந்தப் பதிவாளர் கம்பெனியின் பங்குதாரர்களுக்கு தேர்வு செய்யும் கூட்டம் துவங்குவதற்கு 48 மணி நேரத்திற்கு முன்பாக பதிவு நியமனம் குறித்த ஆவணங்களை கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

2013-ம் வருடத்திய கம்பெனிகள் சட்டத்தின் 91-வது பிரிவின் கீழும், 2014-ம் வருடத்திய கம்பெனிகள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிமுறைகளில் 10-வது விதிமுறையின் கீழும், பங்குதாரர்கள் பட்டியலிலும் குறிப்பிடப்பட்ட 16-வது ஊர்திய பட்டியல், 2017-18 நிதியாண்டுகான வருடாந்திர பொதுப்பேரவைக்கூட்டத்தை மூலமாக கம்பெனியின் பங்குதாரர்கள் பதிவேட்டும், பங்கு மாற்றுபங்குதாரர்களும் 25.09.2018 முதல் 28.09.2018 வரை (இந்த இரு தினங்கள் உட்பட) மூடப்பட்டிருக்கும்.

2013-ம் வருடத்திய கம்பெனிகள் சட்டத்தின் 108-வது பிரிவின் கீழும், 2014-ம் வருடத்திய கம்பெனிகள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிமுறைகளில் 20-வது விதிமுறைகளின் கீழும், மேற்கூறிய 28.09.2018 வெள்ளிக்கிழமைவன்று நடைபெற உண்மையில் கம்பெனியின் வருடாந்திர பொதுப்பேரவைக்கூட்டத்தில் ('கூட்டம்') நிறுவனத்தின் உண்மை தகவல்கள் சீர்தரங்கள் சீர்தர பங்குதாரர்கள் அல்லாத வாக்குரிமையின் படி வாக்குகளை பதிவுசெய்யாதவர்கள் வாக்களிக்கும் பங்குதாரர்களுக்கு வழங்குகிறது என்பது இதன் மூலம் மேலும் பங்குதாரர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது. பங்குதாரர்களுக்கு மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு வாக்களிக்கும் வழங்குவதற்காக M/S. சென்ட்ரல் டெலிபேட் சர்வீஸ் (இந்தியா) பிரைவட் லிமிடெட் நிறுவனத்தின் மூலம் கம்பெனியை பராமங்கலம் செய்துள்ளது.

கூட்டம் தொடர்பான அறிவிப்பின் தகவல்கள் பங்களிப்பு மற்றும் பராமங்கலம் ஆகியவற்றை இந்த விஷயங்களுடன் சேர்த்து மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு தொடர்பான தகவல்களை கம்பெனியின் பங்குதாரர்களுக்கு 31.08.2018 அன்று அனுப்பியுள்ளது. இந்த தகவல் மற்றும் கூட்டம் தொடர்பான அறிவிப்பை கம்பெனியின் இணையத்தளத்திலும், M/S. சென்ட்ரல் டெலிபேட் சர்வீஸ் (இந்தியா) பிரைவட் லிமிடெட் நிறுவனத்தின் <https://www.evotingindia.com>, என்ற இணையத்தளத்திலும் காணலாம்.

மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு 25.09.2018 அன்று காலை 9:00 மணி (IST) முதல் துவங்குகிறது. 27.09.2018 அன்று காலை 5:00 மணிக்கு (IST) முடிவடைகிறது. மேற்கூறிய பின்புலத்தேதி மற்றும் தேர்ந்தெடுத்த தேதி மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

உட்கூடு தேதி அடர்வு 21.09.2018 அன்றுள்ள பங்குதாரர்கள் பதிவேட்டில் இடம் பெற்றுள்ள பெயர்களைக்கொண்ட பங்குதாரர்களுக்கு மட்டுமே மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு பங்குபெறும், கூட்டத்தின்மேல் வாக்குப்பதிவு பங்குபெறும் வாய்ப்பு வழங்கப்படும்.

கூட்டம் தொடர்பான அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்டதற்கு பிறகு, உட்கூடு தேதி அடர்வு 21.09.2018 தேதிக்குப் பிறகு பங்குகளைப் பெற்றிருப்பவர்கள், மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு தொடர்பான தகவல்கள் மற்றும் பங்களிப்பு மற்றும் பராமங்கலம் ஆகிய விவரங்களைக் கொண்டு கூட்டம் தொடர்பான அறிவிப்பை investors@arhanth.com என்ற இணையத்தளத்திலிருந்து கேட்டு பெறக்கொள்ளலாம். மேலும் அவர்களை கம்பெனியின் இணையத்தளத்திலும், CDSL நிறுவனத்தின் இணையத்தளத்திலும் காணலாம். மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு மூலம் தங்களுடைய வாக்குகளை பதிவு செய்வதற்கான கூட்டத்தில் பங்குபெறும் ஆணை மீண்டும் அவர்கள் வாக்குப்பதிவை மேற்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு முறையில் வாக்களிப்பதில் செய்வதற்கான பங்குதாரர்கள் கூட்டத்தின்மேல் பிரிக்கலாம் வாக்குப்பதிவு மூலம் தங்களுடைய வாக்கை பதிவு செய்வதற்கும் கூட்டத்தில் பங்குபெறும் பங்குதாரர்களுக்கு பிரிக்கலாம் வாக்குப்பதிவு மூலம் வாக்களிக்கும் வாய்ப்பு வழங்கப்படும்.

வருடாந்திர பொதுப்பேரவைக்கூட்டத்தில் வாக்குப்பதிவுப்பணியை சட்டப்படி, தேர்ந்தெடுத்தவரும், வெளிப்படையாகவும் நடத்தவதற்காக இயக்குனர்கள் குழுவானது சேர்ந்த கம்பெனி செயலாளர் பதவி பெற்ற திருமதி கோபால் அரங்கன் ஆவரணம் திருமதி செயலாளர் மின்னணுவியல் வாக்குப்பதிவு தொடர்பான வினாக்களை / முறைகளை குறிப்பிட்டு பங்குதாரர்கள்/பங்களிப்பு உரிமையாளர்கள் கீழ்க்கண்ட முகவரியில் தொடர்புகொள்ளலாம்.